                                                   ПРОТОКОЛ 

заседания Конкурсной комиссии Всероссийского конкурса

 научных работ студентов по радиоэлектронике и связи за 2014 год



                         от 14 мая 2014 года.





Присутствовали:            Г.А. Самсонов       - председатель комиссии
         М.В. Покровская   - ученый секретарь 

                                         Г.Н. Третьяков      - член комиссии

         В.А. Петров            - член комиссии

         С.М. Смольский     - член комиссии  

       В 2014 году конкурс проводится совместно Российским РНТОРЭС им.  А.С. Попова и журналам «Цифровая обработка сигналов» и «Электросвязь». Представленные на конкурс научные работы студентов продемонстрировали некоторый спад в заинтересованности радиотехнических и технических вузов и университетов в дальнейшем развитии инициативы Центрального совета РНТОРЭС им. А.С. Попова в проведении подобных мероприятий.

       На конкурс прислано  всего 23 работы из 8 городов Российской Федерации. Наибольшую активность проявили технические  и военные университеты следующих городов: Москва (3 работы), Воронеж (6 работ), Пенза (5 работ), Ульяновск (2 работы), Санкт-Петербург (1 работа), Арзамас (4 работы),Самара (1 работа), Ростов-на-Дону (1 работа).
       В основном, все работы содержат достаточное техническое обоснование предмета исследования, подкреплены положительными отзывами научных руководителей и внедрены в учебный процесс или опубликованы в центральных или местных органах печати.

       Наряду с положительными сторонами проведения конкурса, комиссия отмечает ряд недостатков:

· отсутствие в ряде работ актов внедрения от сторонних организаций с указанием важности и целесообразности проведения исследований;

· трудно определим или совсем  не определён личный вклад студента в представляемой работе;

· ряд работ не содержит указаний на наличие публикаций или каких-либо документов, подтверждающих участие в конференциях;

· отсутствие ссылок на авторов публикаций, которые были использованы в работе и, если информация взята из интернета, то в этом случае необходимо давать ссылку на сайт.

       Рассмотрев представленные на конкурс работы в соответствие с утвержденным положением о проведении конкурса за 2014 год                 (Постановление №01/4 от 13 февраля 2002 года), конкурсная комиссия постановляет:

1.  НАГРАДИТЬ:

Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им. А.С. Попова и журналов «ЦИФРОВАЯ ОБРАБОТКА СИГНАЛОВ» и «ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ» ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ  и премией в 3000 рублей

Морозову Анастасию Павловну,

 студентку 2 курса магистратуры Московского технического университета связи и информатики за работу «Импульсный усилитель мощности радиочастотных колебаний с многофазным возбуждением»
Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им А.С. Попова и журналов «ЦИФРОВАЯ ОБРАБОТКА СИГНАЛОВ» и «ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ» второй степени и премией  в 2500 рублей

Замкового Вадима Игоревича,

 курсанта  курса Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил «Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу « Разработка методики и математической модели определения точностных характеристик радиолокационных систем сопровождения воздушных целей».

Баранбаева Марата Сергеевича
студентка 5 курса Самарского государственного аэрокосмического университета имени академика С.П.Королёва за работу «Разработка установки селективной модификации углеводородных продуктов методом импульсных электромагнитных излучений»

Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им А.С. Попова и журналов «ЦИФРОВАЯ ОБРАБОТКА СИГНАЛОВ» и «ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ» третьей степени и премией  в 2000 рублей
Устимова Дмитрия Викторовича, 

студента 2 курса магистратуры Арзамасского политехнического института (Филиала Нижегородского государственного технического университета имени Р.Е.Алексеева) за работу «Исследование и разработка алгоритмов математического обеспечения CAD-систем».

Савалёва Александра Сергеевича,
студента Ульяновского государственного технического университета за работу «Электронный детектор грозы».
Григорьева Романа Николаевича,

курсанта  курса Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил «Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу «Система позиционной коррекции координат самолета».

Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им А.С. Попова и журналов «ЦИФРОВАЯ ОБРАБОТКА СИГНАЛОВ» и «ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ» четвертой  степени и премией в 1000 рублей

Клепфина Михаила Борисовича, Фомичёва Вячеслава Павловича, Дмитриева Владислава Аркадьевича

 студентов Южного федерального университета за работу:
 «Экспериментальное исследование кратковременной стабильности уровней сигнала и шума в ионосферном радиоканале».

Меркульева Александра Юрьевича,, Белова Александра Геннадьевича, Вершинина Алексея Евгеньевича, 

студентов Пензенского государственного университета за работу
«Автоматизированная система управления микроклиматом теплицы ».
Новикова Алексея Владимировича, 

студента 2 курса магистратуры Арзамасского политехнического института (Филиала Нижегородского государственного технического университета имени Р.Е.Алексеева) за работу «Разработка сложной активной фазированной антенной решетки для беспилотного летательного аппарата».
Сахарова Антона Сергеевича, 

студента 2 курса  Арзамасского политехнического института (Филиала Нижегородского государственного технического университета имени Р.Е.Алексеева) за работу «Разработка лабораторного комплекса по исследованию электронных узлов на основе программной среды LabVIEW»

.

Харченко Владислава Александровича,

курсанта   Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил «Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу «Алгоритмы обработки сигналов в инверсной РСА».
Остальных авторов работ наградить грамотами за участие в конкурсе.

 2. Просить президиум Центрального совета РНТОРЭС имени А.С. Попова утвердить результаты конкурса.

       По предложенному решению мнение членов Конкурсной комиссии было единогласным.
Г.А. Самсонов
 В.А. Петров
 М.В. Покровская
 С.М. Смольский
Г.Н. Третьяков
