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РОССИЙСКОЕ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО РАДИОТЕХНИКИ, ЭЛЕКТРОНИКИ И СВЯЗИ им. А.С. ПОПОВА.
объЯвлЯЕт 
всероссийский конкурс науЧно-практических работ студентов В ОБЛАСТИ радиоэлектроники и связи, выполненных до МАРТА 2022 года
Срок представления работ на конкурс до 17 апреля 2022 года.
На конкурс принимаются самостоятельно выполненные в предшествующие 10 – 12 месяцев работы в которых, по необходимости, могут быть включены сведения из ранее опубликованных, доложенных на научных конференциях или внедренных студенческих научных и научно-практических  работ, изобретений,  зарегистрированных  заявок  на  изобретения, посвященные вопросам радиотехники, радиолокации, радионавигации, радиосвязи, электросвязи, обработке сигналов, а также радиоэлектронным измерительным системам и устройствам.
Работы принимаются от студентов бакалавриата, магистратуры и специалитета. Работы аспирантов к участию в конкурсе студенческих работ не допускаются.

Работа может быть выполнена как отдельными авторами, так и авторскими коллективами, состав которых не должен превышать 3 человека. Работы принимаются только с письменным заключением научного руководителя, но сам научный руководитель в состав авторского коллектива не включается. От каждого вуза принимается не более пяти работ. Работа присылается с сопроводительным письмом на бланке ВУЗа с печатью и подписью одного из руководителей.
Учреждаются дипломы победителям конкурса:
один  первой  степени,
два  второй степени,
три третьей степени,
четыре четвёртой степени.
Остальные участники конкурса награждаются Грамотами Центрального совета РНТОРЭС имени А.С. Попова. Работы, занявшие первое и вторые места, публикуются в журналах после переработки их в статьи. Награды высылаются в адрес ВУЗа.

Оформление работы. Работа представляется  переплетенной или сброшюрованной объемом не более 20 листов. К работе прилагаются необходимые иллюстрации, схемы и приложения. Сведения об авторах: ФИО, дата рождения, место учебы, курс, домашний адрес, телефон. Сведения об авторах прилагаются обязательно. Сведения об авторах не переплетаются. Вкладывается с другими документами. 
Подведение итогов конкурса в мае, утверждение результатов на заседании Президиума РНТОРЭС им. А.С. Попова в июне 2022 года.
Работы обязательно высылать по адресу: Российское НТОРЭС им.А.С.Попова

                                                  ул. Рождественка, д.6/9/20 стр.1, Москва, 107031  
Телефоны для справок:  8(915)092-96-33, 8(985)733-91-91
Дополнительная информация на сайте: http://www.rntores.ru
