Информация о работе 3 Пленума 5 Созыва
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     В Москве 21 ноября 2014 года состоялся третий Пленум пятого созыва РНТОРЭС имени А.С. Попова.

     По установившейся традиции работу Пленума открыл научный доклад на тему: «Малые спутники: состояние и перспективы». Доклад прочёл д.т.н., профессор Николай Семёнович Данилин. В дискуссии по докладу выступавшие особо подчёркивали необходимость скорейшего восстановления исследований, разработок и выпуска отечественной электронной элементной базы с главным направлением работ  по «система в корпусе».

     Пленум заслушал отчёт вице-президента, директора Исполнительной дирекции Геннадия Андреевича Самсонова об исполнении Тематического плана работ за 2014 год. Отмечено успешное выполнение всех позиций плана. Особо подчёркнута высокая активность Владимирского, Московского и Санкт-Петербургского региональных отделений в организации и проведении Международных и Всероссийских мероприятий.

     В интересах усиления Общества к проблемам связи, участники Пленума единогласно избрали члена Президиума Артёма Сергеевича Аджемова вице-президентом, а проректора МТУСИ по научной работе и начальника НИЧ этого университета Виктора Сергеевича Алёшина избрали в члены Президиума.
     Главный учёный секретарь РНТОРЭС им. А.С. Попова Геннадий Николаевич Третьяков призвал представителей регионов подавать заявки в Тематический план на будущий Юбилейный для Общества год. Кроме того, он просил вносить предложения на награждение особо отличившихся в регионах членов Общества в 2014 году.

     На этом Пленум завершил свою работу.
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